
 

 

Umelé nechty, často nazývané 
tiež „falošné či predĺžené“,  sú krytiny 
vyrobené z rôznych materiálov umiest-
ňované na telo nechta. Ich účelom je 
napodobniť a vytvoriť prírodný necht. 
Nie je to náhrada nechtovej platničky, 
ale jej predĺženie.

V Číne už počas vlády dynastie Ming v rokoch 
1368 – 1644 nosili šľachtičné veľmi dlhé umelé 
nechty na vyjadrenie spoločenského postavenia. 
Ich nechty často dosahovali dĺžku až 25 centimet-
rov. V prípade, že si nedokázali dopestovať nechty 
tejto dĺžky, aj napriek tomu, že nemuseli pracovať, 
na spevnenie  a ochranu  nechtov používali ryžo-
vé papieriky, ktoré si lepili na nechtovú platničku. 
Dlhé spevnené nechty nenosili v tej dobe  iba ženy, 
ale aj muži. Snažili sa nimi vyjadriť  svoju mužnosť 
a verili, že ich ochránia pre všetkým zlým.

V 19. storočí nosili dámy 
vyššej triedy v Grécku na 
nechtoch prázdne škrupin-
ky z pistáciových orechov. To 
znamenalo pomalé šírenie 
nosenia umelých nechtov aj 
v Európe a Amerike.

Priekopníkom  a inováto-
rom vo vývoji materiálov na  
tvorbu umelých nechtov v 
takej podobe ako ich pozná-
me dnes  je zubný lekár Fred 
Slack. Jeho spoločnosť uviedla 
na trh rad produktov v oblasti 
dentálnej práce, ktoré tvorili 
základ a cestu pre technoló-
giu vylepšovania nechtov. 
Vytvoril prvý materiál vystužený sklolaminátovými 
vláknami, ako i farebný dentálny akrylový materiál. 
Podľa jednej z legiend aplikoval dentálny akryl na 
nechty svojej manželky a tým jej zabránil ich ob-
hrýzaniu. Takto vznikla myšlienka vytvorenia ume-
lých nechtov. Spôsobilo to, že ženy všetkých ve-
kových skupín chceli získať dlhé a  krásne nechty.

Na začiatku 70-tych rokov videl tento lekár vyso-
ký obchodný potenciál pre profesionálne nech-
tové produkty  akrylového a gélového systému 
a v roku 1978 vyvinul prvý práškový a tekutinový 
systém na nechty.

Dopyt po umelých nechtoch bol tak veľký, že vzni-
kali nové laboratóriá, ktoré vynachádzali nové ma-
teriály na nechty, alebo vylepšovali starý materiál 
na výrobu zubných protéz.

V neskorom 20.storočí  sa stali umelé nechty mód-
nym hitom a začali sa objavovať v salónoch krásy.

Umelé nechty sa predlžujú dvoma spôsob-
mi: buď pomocou tipu, aleboformulátora 
– šablóny.

Na trhu je dostupných niekoľko druhov mate-
riálov na tvorbu tela nechtu. Veľmi populárny 
materiál je polymethylmethakrylát, čo je zmes 
práškového polyméru  a tekutého monomé-
ru, tzv. akrylu.

Druhým materiálom na modelovanie tela nech-
ta je polymér živice, tzv. gél a ďalšou alternatí-
vou je sklolaminátová alebo hodvábna tkanina.

zdroj Internet

V tomto čísle vám firma Enii-nails opäť prináša 
ďalšiu prevratnú novinku. Tentoraz vám predsta-
vujeme nový rad UV gélov – MAGNETICKÉ GÉLY. 
Predávame ich v mnohých atraktívnych farbách, 
ktoré vynikajú svojím úžasným a originálnym 
vzhľadom vďaka aplikácii a použitiu magnetic-
kých aplikátorov so vzorom diagonály či hviezdy.

Vaše klientky určite osloví kovový odlesk týchto 
neodolateľných gélov a presná aplikácia vzorov. 
Pozývamevás pozrieť ďalší diel foto postupu fir-
my Enii-nails, ktorý pre vás pripravila nechtová 
dizajnérka Dita Fico.

ENII, s. r. o., Naftárska 1553, 908 45 Gbely,  tel./fax: 00421 (0) 34 6624 012 
mobil: 00421 (0) 918 172 027, e-mail: eniisk@eniinails.com, www.enii-nails.sk
ENII-trade, s. r. o., Tyršovo nám. 162, 686 01 Uherské Hradiště   
tel./fax: 00420 572 501 893,  e-mail: eniicz@eniinails.com
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RevolucnáRevolučná  
novinka v zdobení

1 Vydezinfikujeme ruky svoje  i klientkine, odstránime sta-
rý materiál, zatlačíme nechtovú kožtičku – v prípade 
potreby aplikujeme odstraňovač kožtičky.

2 Nechty skrátime do požadovaného tvaru, zmatnieme celý 
povrch nechta a oprášime prebytočný prach. Na takto 
upravený necht použijeme Super Stick. Na predĺženie 
nechta použijeme buď nechtové šablóny, či príslušné tipy.

3 Na modeláciu nechta použijeme podkladovú bázu, 
ktorú vytvrdíme v UV lampe po dobu dvoch minút. Na 
takto pripravený necht modelujeme stavbu nechta gé-
lom Premium a všetky vrstvy vytvrdíme v UV lampe jed-
notlivo po dobu dvoch minút. Zotrieme výpotok, necht 
vypilujeme do konečného tvaru a odstránime prach.

5 Na vytvrdený magnetický gél nanesieme v tenkej vrstve 
gél „Vždy lesklý“ a vytvrdíme v UV lampe po dobu 
2-krát 3 minúty. Zotrieme výpotok.

4 Nanesieme v tenkej vrstve magnetický gél a vytvrdíme 
v UV lampe po dobu dvoch minút. Gél pred aplikáciu 
vždy dôkladne premiešame. Po vytvrdení nanesieme 
druhú vrstvu magnetického gélu a nad každým nech-
tom pridržíme pomocou držiaku doštičku s motívom 
diagonály či hviezdice. Potom necht opäť vytvrdíme v 
UV lampe po dobu 2 minút.

6 V záverečnej fáze použijeme na kožtičku klientky výživný 
olejček, ktorý jemne vmasírujeme.

n ACF gél je úplne bezkyselinový, 
samovyhladzovací gél s vynika-
júcou priľnavosťou na prírodný 
necht, ľahký na opracovanie. 
Ponúkaný je v čírom a ružov-
kastom prevedení.

n Professional Allround gél – vzhľa-
dom na jeho  redšiu viskonzitu je  vhodnejší pre 
profesionálov. Je to samovyhladzo-
vací gél s nízkym obsahom kyselín, 
s vynikajúcou priľnavosťou na prí-
rodný necht.

Modelovacie gély
n Prima Allroun gél je 
pevný a stabilný  samovyhladzo-
vací gél ľahkej smotanovej textúry 
s nízkym obsahom kyselín.

n Allroun gél Blue na zá-
klade dobrých vlastností pri spra-
covaní je vhodný pre všetkých. Je 
to gél  s decentným leskom, chu-
dobný na kyseliny.

n Fiberglas gél tento gél je veľmi vhodný 
na spevňovanie prírodných  nechtov. V kombi-
nácii so skleneným vláknom garantuje výbor-
nú priľnavosť na prírodný necht. 
Na prekrytie drobných ne-
dostatkov na nechtovom 
lôžku je ponúkaný aj v ru-
žovkastom prevedení.

Top gély

n Perlmut gél je samovyhladzovací vrch-
ný gél s perleťovým leskom ponúkaný v troch 
odtieňoch- perleťový, ružový a zlatý .

n   Top gél Pink je vysokolesklý konečný 
gél mliečnej ružovej farby veľmi 
vhodný na prekrytie drobných 
nedostatkov na nechtovom lôžku.

n Quick Finish gél je vysokolesklý koneč-
ný gél vhodný na použitie pri modelácii 
gélom i akrylom. Počas polymerizácie 
nevytvára výpotkovú vrstvu.

    n Brush On Finish gél  je vysokolesklý 
vrchný gél, ktorý je výnimočný svo-
jou zvýšenou ochranou proti UV žia-
reniu a vyššou pružnosťou.

Špeciálne viacfázové gély
n Bonding gél je spojovací gél určený na 

previazanie modelácie s prírod-
ným nechtom. Používa sa výhrad-
ne u zákazníkov s problematickými 
nechtami. Neslúži na predlžovanie 
nechtovej platničky, ani na stavbu 
tela nechta.

n   Stabilo Naturnagel gél je vyvinutý 
špeciálne pre posilnenie a spevnenie prírod-

ných nechtov. Neslúži na pre-
dlžovanie nechtového lôžka. Je 
veľmi elastický a výnimočný svo-
jou priľnavosťou k prírodnému 
nechtu, ako i pekným leskom.

n   Base gél je základný gél pre 
viacfázový systém bez obsahu 
kyselín. 

n   Builder gél je samovyhla-
dzovací stavebný gél s nízkym 
obsahom kyselín určený pre 
modeláciu tela nechta.

n   Top gél Thik je vysokolesklý 
konečný gél určený na použitie 
pri jednofázovom i viacfázovom 
systéme. Vďaka svojej viskozite 
je vhodný i pre Nail Art.

Firma Juliana Nails  
ponúka svojim zákazníkom na predlžovanie a  spevňova-
nie prírodných nechtov gély vysokej kvality – od riedkych 
až po husté, určené pre profesionálov, ale aj začiatočníkov.

Juliana Nails, Tomášikova 33, Bratislava, tel. č.: 0907 298 002, www.juliana-nails.sk, info@juliana-nails.sk, objednavky@juliana-nails.sk
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